

## ***Scrisoare de apreciere,***

*Mă numesc Diana Țurcanu și sunt o mamă fericită. Fericirea mea are și nume – Alexandru și Albert. Ca orice mamă, îmi consider cei doi copii cu adevărat speciali. Cu Alexandru am aflat că special poate însemna normal, dar altfel. Alexandru s-a născut cu Sindromul Down, în urma cu 8 ani și mi-a luat ceva timp să înțeleg universul aparte în care copilul meu se dezvoltă. Mă consider, însă, foarte norocoasă. Nu am parcurs acest drum al înțelegerii de una singură, Împreună cu soțul meu am întâlnit oameni extraordinari, cu care am împărțit întrebările, îngrijorările și, din ce în ce mai mult, bucuriile.*

*2012 a fost pentru noi un an al **Speranței**. Al **Fundației de Abilitare Speranța**, un spațiu al înțelegerii, al încrederii și afecțiunii necondiționate. Un loc unde nimic nu este imposibil. Echipa de aici transformă visele în realitate. Visul nostru ca Alexandru să se bucure de normalitatea vieții e tot mai aproape.*

*Si pentru că avem nevoie de pregătire pe măsură, ne stă alături un trainer de vis: **Marius Pârjol**. Este kinetoterapeut, dar și mult mai mult decât atât. Pentru Alexandru e prieten, model, antrenor, partener de joacă și coleg de echipă. Lucrând împreună au obținut rezultate demne de palmaresul unor adevărați campioni. Datorită muncii lui Marius și a dorinței micului său ucenic de a fi la înălțime în preajma lui, Alexandru înoată, schiază și patinează. La clubul de psihomotricitate, Marius și echipa sa de învingători fac, la fiecare întâlnire, încă un pas către independență.*

***Marius Pârjol** nu se multumeste, însă, cu aceste realizări. Pentru el, implicarea a devenit un mod de viață. Dincolo de pregătirea permanentă, el dorește să arate lumii că acești copii pot trăi aceleași experiențe ca noi toți. De aceea, a colectat fonduri și a făcut toate demersurile necesare pentru ca Alexandru, alături de alți copii să poată participa la tabăra de schi din Polonia și la concursurile de înot de la Oradea, Târgu Mureș, Hunedoara, Arad, Timișoara.*

*Pentru că a învățat de la **Marius** că nu există nu pot, Alexandru a urcat pe podium la fiecare competiție.*

***Marius Pârjol** este picătura de apă vie care îi ajută pe acești copii să câștige bătălia cu viața. E un personaj fantastic într-o poveste cu final fericit. O poveste adevărată pe care noi o trăim cu emoție în fiecare zi și pentru care nu îi putem fi îndeajuns de recunoscători.*